Hôtels à Nancy
- Chambres à moins de 50€/nuit
* IBIS Budget, Allée du Chanoine Drioton, 54000, Nancy, France (à 30 minutes de marche de la Faculté)

* Au New York, 63-65 Rue Saint Nicolas, 54000 Nancy, France (en centre ville, quartier populaire et animé, 15 minutes de marche de la faculté)

- Chambres à moins de 70€/nuit
* Revotel, 41-43 rue Raymond Poincaré, 54000 Nancy, France (centre ville, 10 minutes de marche de la faculté)

* Les Portes d’Or, 21 Rue Stanislas, 54000 Nancy, France (plein centre ville, 15 minutes de marche de la Faculté)

* Hôtel de l’Académie, 7 rue des Michottes, 54000 Nancy, France (plein centre ville, à 10 minutes de marche de la Faculté)

* Campanile Nancy Centre Gare, 12 rue de Serre, 54000 Nancy, France (tout près de la gare, de la Faculté et du centre ville – hôtel 3 étoiles).

* IBIS Centre et Congrès, 3 Rue Crampel, 54000 Nancy, France (en face de la gare, en plein centre ville, à 10 minutes de marche de la Faculté)

* Le Stanislas, 22 rue Sainte Catherine, 54000 Nancy, France (près du centre ville, à 25 minutes de marche de la Faculté)

- Appart-hotels :
* Néméa Appart-hotel, 13 Rue Albert Lebrun, 54000 Nancy, France (avec piscine intérieure chauffée et salle de sport –  à 30 minutes de marche de la Faculté)

* Appart-hotel Coeur de ville, Place Thiers, 54000 Nancy, France (en face de la gare, à 10 minutes de marche de Faculté et tout près du centre ville)

Pour se rendre en bus à la Faculté des Lettres, prendre les bus suivants depuis le centre ville (par exemple arrêt Place Charles III – Marché Central, rue Saint-Dizier) :
- Ligne 2 direction Laxou Plateau de Haye. Arrêt Campus Lettres. Fréquence : toutes les 10 minutes.

- Ligne 5 direction Laxou Sapinière. Arrêt Place Godefroy de Bouillon. Fréquence : toutes les 25 minutes.

